



TISKOVÁ INFORMACE

12.6.2017

LEGENDY potěšily o víkendu rekordní počet návštěvníků

Letošní motoristická slavnost LEGENDY, která se konala o tomto víkendu již tradičně v areálu Psychiatrické nemocnice v Praze Bohnicích přilákala více jak tisícem unikátních exponátů a skvělou rodinnou atmosférou 40 501 návštěvníků zajímajících se o historii i současnost automobilového a motocyklového světa.

Letošní, již čtvrtý ročník této největší motoristické slavnosti v České republice opět posunul, díky úzké spolupráci s Psychiatrickou nemocnicí v Praze – Bohnicích a Autoklubem ČR, pomyslnou laťku jejího obsahu i kvality produkce o stupeň výše. Multi-žánrový koncept celé slavnosti, při které se v parkovém areálu nemocnice sešlo o víkendu přes **1200 automobilů** a téměř **150 motocyklů** potěšil celkem přes **40 tisíc návštěvníků**, což je přibližně o 5 tisíc návštěvníků více než v loňském roce.

Návštěvníci, kteří poctili LEGENDY svojí návštěvou obdivovali nejen prezentované supersporty **Pagani Huayra, Lamborghini Centenario, Mercedes-AMG GT R** či **Ferrari F12 tdf**, ale zaměřili svoji pozornost také na klubovou scénu automobilových značek a představení nových modelů v české výstavní premiéře. Právě atraktivitu v této oblasti zajistili prezentace nových vozů **VW Golf, Kia Stinger, Ford Fiesta, Range Rover Velar** či **Volvo XC60**. Na slavnosti tak figurovalo přes **20 automobilových značek**. Nejstarším exponátem byl legendární vůz **Laurin&Klement A Voiturette** z roku 1906.

„Letošní Legendy jsou již minulostí a já jsem za celý produkční tým nesmírně rád, že převážná většina přímých reakcí návštěvníků v době výstavy i následné reakce na sociálních sítích potvrzují skvěle organizačně zvládnutý ročník. Nehledě na rekordní počet návštěvníků, kterým bych chtěl tímto poděkovat za návštěvu, si nesmírně vážím také všech donátorů slavnosti. Bez jejich entuziazmu a vášně by se vystavení právě jejich unikátních strojů nedalo zorganizovat,“ hodnotí 4. ročník slavnosti LEGENDY její zakladatel Lubor Kos a dodává: *„Mé velké poděkování za příkladnou spolupráci patří vedle zástupců Městské části Praha 8 také Policii ČR a všem záchranným složkám, protože akce tohoto rozměru je z pohledu organizace, bezpečnosti i komfortu návštěvníků nesmírně náročná.“*

Během víkendu byly také na slavnosti LEGENDY předány různá ocenění. V kategorii Nekrásnější automobil zvítězil italský historický závodní vůz **Alfa Romeo 6C Zagato** před **De Tomaso Mangusta** a **BMW Isetta**. Ve stejné kategorii motocyklů dominoval **Thrupton Guzzi Carbon**. O další místa se podělily stroje **Ducati 916 SPS** a **Bimota KB1**. Titul Nejlepší komerční expozice získala společnost **auto Motol Beni a.s.** a v oblasti klubové prezentace dominovaly **Mustang Riders Club** s klubem **Amerických vozů**. Automobilový jezdec týmu **Mogul Škoda ACA Racing Jan Černý** byl na slavnosti LEGENDY zvolen Osobností motorsportu.

Stejně jako minulý rok, i letos předal pořadatel slavnosti vedení pražské PN v Bohnicích šek na částku 450 000,- Kč, která bude využita v nejbližší době na dovybavení areálu PN odpočinkovými lavičkami, dále výstavbu venkovních sportovišť pro pacienty PN i běžnou veřejnost či rekonstrukci budov.

„Během tohoto víkendu jsme dostali také mnoho podnětných návrhů od veřejnosti pro přípravu dalšího, již 5. ročníku slavnosti LEGENDY. V současné době tyto náměty již zpracovává přípravný produkční tým s cílem posunout slavnost příští rok o další kvalitativní krok dopředu,“ dodává Lubor Kos.



O pořadateli akce:

Slavnost LEGENDY pořádá CUBE production s.r.o. pod vedením Lubora Kose. V minulosti agentura rozvíjela wakeboarding v Čechách a pořádala festival extrémních sportů JoyRide. V současnosti pracuje pro několik klientů v oblasti eventů a podlinkových aktivit. CUBE production se stal specialistou na automotive segment a motorsport.

Informace naleznete na www.legendy.cz.

Slavnost komunikuje, kromě webu a aplikace, také na Facebooku a Instagramu.